

## **Протокол наблюдения за работой функции искусственного интеллекта прибора развития концентраций вечной жизни ПРК-1У**

По научно-практическому исследованию того, что в приборе развития концентраций вечной жизни ПРК-1У трёхрежимном реализуются функции искусственного интеллекта по обеспечению вечной жизни всем, поэтому при повышенной нагрузке он может переходить на один из режимов, а затем функции прибора могут по аналогии с живым организмом восстанавливаться, составлен настоящий протокол.

20 июля 2020 г. утром я отключила свой прибор ПРК-1У, который, как обычно, работал всю ночь, и занялась домашними делами. Через несколько часов, когда я собралась работать с прибором, он не включился.

Несколько дней я пыталась восстановить его работу, делая управление на работающем в режиме онлайн приборе ПРК-1У, настроенном на медицинский профиль, который развивает концентрации, реализующие события вечной жизни для всех. Круглосуточный доступ к приборам медицинского профиля, работающим в режиме онлайн, получала по ссылке [med.grabovoi.tech](http://med.grabovoi.tech).

Но мой прибор не включался, на восприятии он как бы «молчал», т.е. отклика я не чувствовала.

29 июля я сообщила о ситуации с моим персональным ПРК-1У, и 30 июля получила рекомендации от Григория Петровича Грабового постараться мне поработать с прибором рядами 49864, 748, 548764818888.

Эти числовые ряды я прорабатывала с двумя приборами: с 5-м прибором ПРК-1У медицинского профиля, который развивает концентрации, реализующие события вечной жизни для всех, и затем эти числовые ряды прорабатывала на своём ПРК-1У, который я всё равно включала в сеть в 1-й режим работы, хоть он и «молчал». Я так чувствовала, что всё равно надо с прибором быть в контакте и работать так, как если бы прибор был активен, также я разговаривала с прибором, как с другом.

Так как сочетания некоторых чисел в данных мне числовых рядах были такими же, как в числовых рядах, данных Григорием Петровичем Грабовым по защите от коронавируса, я решила, что мне необходимо усилить также работу и с 4-м прибором медицинского профиля с функцией защиты от заражения коронавирусом 2019-nCoV, обнаруженным в Китае, и с функцией лечения заболеваний, вызванных коронавирусом.

10 августа в 13 часов 32 минуты местного времени (по Москве 6 часов 32 минуты), когда я работала с последними числами числового ряда 548764818888 на 5-м приборе медпрофиля, вспыхнула и немного помигала красная лампочка на моём приборе, включенном в сеть. В 13 часов 35 минут, когда я прорабатывала числовые ряды уже на своём приборе, лампочка ещё раз мигнула.

Такая подвижка в работе поддержала меня, укрепила уверенность, что у меня получится с помощью числовых рядов, данных Григорием Петровичем, восстановить работу прибора.

18 августа утром, когда я взяла мой ПРК-1У в руки, чтобы отнести в кабинет, я засмеялась, потому что на восприятии прибор был уже другим, я почувствовала его, что сегодня он включится. Включила прибор в сеть – все три режима работают! Это был счастливый день, причём прибор как будто тоже радовался и соскучился по работе. Ощущения от работающего прибора новые, как будто что-то в нём обновилось, как будто он мощнее, что ли, стал работать, появилось чувство нашей с ним взаимной гармонии. Это так удивительно!

Почему это отключение могло произойти? Возможно, это произошло из-за того, что я в течение двух месяцев проработала большие объёмы информации: сделала выборку различных методов излечения из сорока с лишним семинаров Григория Грабового. 17 июля я закончила эту интересную работу, а 20 июля мой персональный прибор не включился.

19 августа 2020 г., Россия

Романько Ирина



Даю своё согласие на публикацию и использование в научно-образовательных целях  
настоящего Протокола

